PR = s
; Y P Y T v
: i 7 m T: L 1I- L |r 5 I| i . [}
-t Ay = \ y =
E . B 1|| j r .‘;_.'Hﬁ_::' LB B B N B

ApTUKkyn: AnNroMUHUU 333.4608.1 3awuta ABUraTens

NMpuBon:

o4 BbiNyCKa:
ObbeM ABUraTensa:
Tun KNN:

[aka 3aknaaHaa M 10)(65/2/0

3alluTa KapTtepa

Brynku H=6

falika KneTbepas M6 <

\3a wuta KM

bont Mex20

333.4609.1 3awuTta KIIT [alika kneTbesaa M8

4WD. KDOHWTElH \/
2009-2016 ) / -
LUTaTHbIK < R
3,0 Kpenex
AKIM

. BonT MB8%30
s DOITTE THLEEED B oot s i e
o DOIT MDA B0 e v et s s e e e SR

a Knetbepasg M8................

a 3aknaaHaa M10x65/20.....
O HILITE W H.vevsmnmnisis sesivisis

1.

2.

2

4

5. B

6 ¥

/. Wauba 6§
g. lWavba 8
? Ulaunba
11.

1@

1.3

14.

1.5.

16 3

1

AT A BURATEI S acwvivdimwenvid
. 3awuTa ﬂl‘l

—

>
= ON OB OO B BN O LY
EEEEEEEEEEEEEEEEE
e A T e

I I IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
- 'Jlll-_-'-—'.lr'. — - L — R -

1. CHATb WTATHbIK NNACTUKOBLIA NbINbHUK aBTOMOOUNS.

2. YCTaHOBUTL rauku 3aknagHole M10x65/20 Hap
OTBEPCTUAMU aNOMUHUEBOI0 NOAPaMHUKA.

3. YCTaHOBUTb rauku 3aknagHoele M10x65/20 B WwTaTHbIE
OTBEPCTUA NoHXepoHa Ha npoTuB KM u BKPpYTUTE B HUX
6onTbl M10X25 Ha HeCKonbkKo 0boOpoTOB. YCTAHOBUTL
KPOQHLWTEUHHBI. i

4, 3aMeHUTb WTATHbIE KNETbEBbIE TAWUKKU HA ANOMUHUEBOM
nogpaMHMKe Ha rauku KneTbeBble M8

. 3aMEHUTb WTaTHbIe KNETbeBble ralku Ha NepeaHux
GOKOBbIX NblIbHUKAX HA FaUKU KieTbeBble M6. )

6. 3aMEHUTb LWTATHbIE KNETbeBbIE TAUKWU HA KPOHIITEUHE
KMM Ha raku knetbeBble M6,

7. LleHTp 3aWuThl ABUraTtensd 3akpenuTbh Ha YCTAHOBNEHHbIE

bont M8x25 ~
llaiba 8

[allKa KneTekeBas M6

EaiT MEX25 %

LUlaiiba 6

bont M6x25

\/ Wanba 6
[alKa KneTheBas M6

.-\ BonT M8x30 Bont M10x30

LLlali6Ga 8 Lauéa 10

LUTaTHbIU
Kpenex

D

Bont M10x25 T/ I
Wauba 10 BonT M8x25
lLlainba 8

falika 3aknagaHas M10x65/20 KpoHWTEUH

[ Avawverp pessbul [ M6 M8 | MI10 M12
| MomeHTbl 3aTﬂ>a<Km\ 9.8 Hm 24.0Hm I 47.0Hm 81.0Hm |

rauku 3aknagHsie M10x65/20 6ontaMu M10x30 Yyepes BTYAKMU
H=6 MM. 3aKpyTuUTbL 6onTel M8x30 B 3aA4HEeU HAaCTU 3aLUTHI
ABUraTensd Ha HECKONbKO 0BOpPOTOB.

8.MepeagHO YacTb 3aW KTl K11 3aBecTU Noa 3allUTy ABUraTens
DOKOBYH YacTb 3alWlUTbl 3aKPEnUTbh K YCTAHOBNEHHbLIM KPOHLWTEUHAM
bontamu MB8x25. 3aAHKOK YacTbk 3akpenuUTb 6onTamMun M10x25 B
WTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUA.

9. 3akpenuTb BaMnep Kk 3awute gsuratens dontamMu M6x20.
3aKpenuTe nepeaHue SO0KOBbIE MbIIBHUKKW K 3aWKUTE 6ONTAMMK
M6X25. 3aaHUe NbITbHUKKU 33aKPENMUTh WITATHBIM KPEMEXOM K
sawute KM, AonoNHUTEAbHO 3aKPENUTL 3aAHKIK YacTbh 3aWUTHI
K KpoHWTeuHy KIIM 6ontamMmu M6x25

10. 3aT4HYTb BCce pe3bboBble COEAUHEHUS.

SRIVAL

www.rivalauto.com




